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JIHOČESKÝ KRAJ - KRAJSKÝ ÚŘAD
i

ODSH

Klása Jiří Ing.

U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice
Bankovní spojení: 199783072 / 0300 IČ: 70890650
Tel.: 3867201.34

KUJCP019PVMS
DIČ: CZ708906501

Fax: 386359050 | E-mail: klasa@kraj-jihocesky.cz

Dodavatel:

IČ: 48202592 DIČ: CZ48202592

ZESA s.r.o.

L. B. Schneidera 414/2

370 01 České Budějovice

OBJEDNÁVKA
Číslo obj.:

000943/2016

Telefon:Ze dne:

28.07.2016

Vyřizuje:

Veleba Milan Bc. 386720206

Objednáváme u Vás podle platných zákonných předpisů tyto dodávky:

Výkon autorského dozoru "Český Krumlov - rozšíření silnice 11/160"

Jedná se o zajištění povinností vyplývajících z ust. § 152 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a
stavebním řádu (stavební zákon).
Předpokládaný termín plnění výkonu autorského dozoru: 22. srpen 2016
realizace stavby (tj, 17 týdnů od předání staveniště). |
Platební podmínky: Odměna bude fakturována lx za kalendářní měsíc, ve kterém byl proveden autorský dozor. Za
datum zdanitelného plnění se určuje poslední den příslušného kalendářního měsíce, za který byla faktura vystavena.
Lhůta splatnosti faktur činí 20 dnů ode dne doručení na fakturační adresu.

- 19. prosinec 2016 - resp. po celou dobu

Předpokládaná cena dle kalkulace ze dne 27.7,2016:
Hodinová sazba 600,- Kč/osobu
Cestovné ......7,- Kč/km

Celková odměna max. do 64 000,- Kč bez DPH, 77 440,-lKč vč. DPH

Fakturační adresa:
Jihočeský kraj

U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice (~iifO ZESA $,tJ

Ič: 70890650 *

DIČ: CZ7089065G lASchneidm414/2,370 011Č.Budějovice
Potvrzenou objednávku vraťte na 02692

tíjJgtÍ rám
, 1 5, 08. 2016

JIHOČESKÝ KRAJ
KRAJSKÝ ÚŘAD

Odbor dopravy
a silničního hospodářství

O Zimního stadionu 19S2/2
370 78 ó#»ké Budijovta# tm

Čejková Mária Ing.
Odb odářství

Dodavatel bere na vědomi, že objednávka, jejíž plném' převyšuje čás regist 015 Sb., o registru
smluv. j

Faktury, které posíláte pouze elektronicky (mailem) zasílejte na e-mail pojdatelny: posta@kraj-jihocesky.cz
Informace pro plátce DPH
Při fakturací uvádějte na daňový doklad pouze účet zveřejněný u správce dané podle ijstanovení jř 109 odst. 2 písm. c) zákona ě. 235/2004 Sb, o DPH ve zněni pozdějších
předpisů. V opačném případě se vystavujete riziku, že Vám DPH uhradíme na řičet Vijšeho správce daně podle § 109a jmenovaného zákona. Totéž platí i v případě, že se
stanete nespolehlivými plátci podle § 109 odst. 3 téhož zákona. j
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